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8 mei 2025 
 

Notulen van de voorjaars ALV van 2025, digitaal gehouden op 24 maart 2025. 
 
Aanwezige functionarissen:  
Voorzitter NMB:   Johan den Dunnen 
Penningmeester NMB:  Rob Plugge,  
Secretaris NMB:  Hans Broodbakker,  
Topsportcoördinator NMB:  Steven Steiger 
Bondsbureau/Webmaster:  Marianne Groenendijk 
Wedstrijdleider District West:  Hans Reijerkerk (aangemeld bij start agendapunt 2) 
Wedstrijdleider District Zuid: Gerrit Voermans 
Wedstrijdleider District Oost:  Kees van de Peppel 
Wedstrijdleider District Noord: Frits Zwaal 
Financiële Commissie:  Rick Peeters 
Afwezige functionarissen met kennisgeving:  
PR-functionaris NMB:    Sietse van Zandvoort 
Financiële commissie:   Rene Bos 
Afwezige functionarissen zonder kennisgeving 
Financiële Commissie:   Gerco Berentsen 
 
Aanwezige verenigingen en vertegenwoordigers volgens presentielijst:  
MGC Aalsmeer:   Hans Reijerkerk (aangemeld bij start agendapunt 2) 
MGC Appelscha:   Jan Egbert Hooijsma 
MGV Duno:    Wilbert van Helmond 
MGC Eindhoven Lichtstad:  Gerrit Voermans 
RMC De Hole Ridders:   Jeroen van Holland 
MGC Oirschot:    Steven Steiger 
MGV De Veluwe:   Hans Broodbakker 
MGC de Vrije Slag:   Kees van de Peppel. 
Afwezige verenigingen met kennisgeving:  
MGC Bussloo 
MGC WIK 
Afwezige verenigingen zonder kennisgeving:  
MGV Combinatie 2011  MGC de Houtduif  
MGC Drachten   MGC Leeuwarden 
MGC Duinholers  MGC de Trekvogels 
MGC Geldrop   MGC ‘t Valkhof 
MGC Heerhugowaard  MGC Zicht-Nirve 
MGC The Holedrivers 
 
Aanwezige lid Continuiteitscommissie: Gerrit Voermans 
Afwezig lid Continuiteitscommissie met kennisgeving: Wim Hulscher 
Aanwezig ereleden:   Wilbert van Helmond 
    Gerrit Voermans 
Gast    Arjan Jansen 
Van de 89 mogelijke stemmen van alle verenigingen tezamen waren slechts 46 vertegenwoordigd in 
deze vergadering! 
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1. Opening en mededelingen door de voorzitter 
Om 20.03 uur opent de voorzitter de vergadering en heet iedereen van harte welkom. De 
voorzitter deelt mee dat er een opname gemaakt wordt van deze vergadering voor het maken 
van de notulen door de secretaris. 

 
De secretaris meldt de aanwezige verenigingen en functionarissen, en de verenigingen en 
functionarissen die zich hebben afgemeld. Verder geeft hij het woord aan Arjan Jansen die 
zichzelf aan de vergadering voorstelt. Arjan Jansen is een zzp-er die zich inzet voor de NMB voor 
de aanpak van het onderwerp ‘Versterken Sportbonden, aansluiten verenigingen bij het lokale 
sportakkoord’. Voor deze inzet heeft de NMB een bijdrage in 2024 aangevraagd bij de NOC*NSF 
en gekregen. Arjan bedankt de vergadering dat hij aanwezig mag zijn bij de ledenvergadering van 
de NMB. Arjan licht toe dat hij verbonden is aan de NMB via het programma Versterken Kleine 
Sportbonden. Vanuit dat programma kijkt hij wat hij kan betekenen voor de verenigingen van de 
NMB. Het is de bedoeling dat hij de verenigingen gaat helpen om sterker te worden. Dat 
betekent dat hij de verenigingen probeert aan te sluiten bij het lokale sportakkoord en lokale 
netwerken met onder andere het doel om meer leden te krijgen. Daarbij kijkt hij ook naar de 
interne organisatie van een vereniging. Vorige week is Arjan met de PR-functionaris naar 
Drachten geweest om kennis te maken met de verenigingen. De volgende stap die Arjan zet is 
dat hij aparte afspraken maakt met elk van deze verenigingen om de kijken wat hij kan doen voor 
elke vereniging apart Er is ook al een oriënterend contact gelegd met de MGC de Houtduif. Arjan 
zegt dat hij het belangrijk vindt dat hij met de verenigingen echt in contact komt. Weten wie ze 
zijn, waar de vereniging nu tegen aan loopt en waar de vereniging mee bezig is, zodat hij op maat 
kan ondersteunen. Voorbeelden zijn contacten met Appelscha en Leeuwarden. Hij zegt dat MGC 
Appelscha een mooie website heeft, goed is georganiseerd, en het goed voor elkaar heeft. Het 
basale idee van verbeteren is dat je veel van elkaar kan leren.  
Bij MGC Leeuwarden bijvoorbeeld spelen andere vraagstukken dan bij MGC Appelscha, en daar 
zal een andere ondersteuning nodig zijn. De contactgegevens van Arjan worden in de chat gezet, 
zodat de verenigingen met Arjan in contact kunnen komen.  
 
De voorzitter memoreert dat ook dit jaar helaas ons leden zijn ontvallen. Hij vraagt een minuut 
stilte voor de overleden oud-leden Cocky de Nennie (Duno) en Gerry Silvius-Helmond (Aalsmeer). 

 
2. Notulen van de najaarsvergadering gehouden op 30 november 2024 

Er zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen op de notulen van 30 november 2024 ontvangen 
door het bestuur.  
In de vergadering meldt de secretaris dat er naast een paar taalfouten nog twee fouten in de 
notulen zijn ingeslopen. Ten eerste staat in de kop ten onrechte dat het een digitale vergadering 
zou zijn geweest. Deze najaarsvergadering werd daarentegen gehouden in de Stolp in Apeldoorn. 
Verder staat er dat de NK variabel / 3-tallen (pag.) op 14 en 15 mei zou worden gehouden. Dit 
moet 14 en 15 juni zijn.  
De RMC de Hole-Ridders merkt op dat in pagina 8, 9 en 13 de naam van de vereniging foutief is 
weergegeven. De secretaris zal al deze fouten verbeteren, het gecorrigeerde document naar de 
verenigingen laten sturen en het op de website van de NMB laten zetten. 
De notulen van de voorjaarsvergadering gehouden op 30 november 2024 in de Stolp zijn, met 
inbegrip van het aanbrengen van bovengenoemde verbeteringen, goedgekeurd onder 
dankzegging aan de secretaris.   
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3. Ingekomen stukken en mededelingen 
a) Status aanvraag bijdragen NOC*NSF 

De secretaris meldt dat de status van de aanvraag VMS 2025 groen is. Dat betekent dat de 
bevoorschotting van de NMB normaal plaatsvindt. Er zijn twee aanbevelingen aan dit oordeel 
verbonden. De ene betreft dat er aandacht moet zijn voor de diversiteit in het bestuur bij 
wisseling bestuursleden, en dat we aandacht moeten vragen bij de verenigingen voor het 
VOG beleid. De secretaris licht daarna toe dat we al een VOG beleid binnen de NMB hebben, 
welke te vinden is op onze website. Daarin staat onder andere dat een bestuurslid (maar ook 
een trainer/coach van de NMB) bij verkiezing in het bestuur of bij aanstelling een VOG dient 
te overleggen. We hebben geen trainers binnen de verenigingen, voornamelijk door het 
ontbreken van jeugd bij de NMB. De NMB neemt stappen om te zorgen dat ze mee kan doen 
aan het Gratis VOG programma. Dat betekent dat de NMB bij toelating in dat programma 
een gratis VOG voor vrijwilligers kan aanvragen. Op die manier wil de NMB mogelijk maken 
dat ook verenigingen een VOG gratis kunnen aanvragen, mocht zij dat voor hun bestuur of 
vrijwilligers nodig achten. Als de NMB is aangesloten bij deze regeling, dan krijgen de 
verenigingen nader bericht hierover.   

b) Status Versterken Sportbonden 
Arjan Jansen heeft zich bij de opening voorgesteld en daarbij al duidelijk gemaakt wat hij in 
het kader van Versterken Sportbonden aan het doen is. De secretaris meldt verder dat de 
NMB in het kader van Versterken Sportbonden van plan is om zijn coaches en enkele 
vrijwilligers een cursus aan te bieden waarvan een deel door de NMB wordt vergoed. Arjan 
Jansen heeft het op zich genomen om te onderzoeken welke subsidiemogelijkheden er zijn, 
en bij welke gemeente je het beste een subsidieverzoek kan indienen. 
Arjan Jansen legt de vergadering uit dat de scholing (bij Silvia Holtkamp) normaal gesproken 
gefinancierd wordt uit de service lijst van het lokale sportakkoord. Dat was ook de bedoeling. 
Het budget waaruit gefinancierd werd was al gauw leeg en niet meer beschikbaar voor onze 
aanvraag. Daarna was het plan om te kijken of er budget was bij - met name de grotere- 
steden voor trainingen. Dat lukte niet omdat de verenigingen van de NMB geen band hebben 
met die grote steden. Maar recent is het bericht ontvangen dat over een week of vier er 
weer nieuw budget beschikbaar komt in het Sportakkoord, waardoor er weer nieuwe 
mogelijkheden zijn om subsidie voor scholing te verkrijgen. Arjan Jansen zal contact 
opnemen met Silvia Holtkamp om te kijken of we op die manier kunnen gaan vormgeven. 
Dan kan de scholing op die manier op korte termijn op poten gezet kunnen gaan worden.  

 
Er zijn verder geen ingekomen stukken of mededelingen. 
De MGC Eindhoven Lichtstad vraagt of de NMB de regie heeft waar Arjan Jansen wordt 
ingezet, of dat de verenigingen zelf contact moeten zoeken met Arjan. De secretaris 
antwoordt, dat het plan van de NMB is, dat per district wordt gekeken welke verenigingen 
geholpen willen worden door Arjan Jansen. Er is gestart met district Noord en de MGC de 
Houtduif. De secretaris weet nog niet hoeveel tijd daarmee gebonden zal zijn en hoeveel 
districten Arjan Jansen tegelijk kan oppakken. Arjan Jansen zegt dat er budget is 
gereserveerd. Dat bepaalt uiteindelijk hoeveel uren er besteed kan worden. We moeten nog 
verder leren wat er nodig is en hoeveel tijd dat kost. Daar moet op korte termijn een 
overzicht voor worden gegeven om te bepalen wat er mogelijk is. Het budget is niet 
onbeperkt en dus ook niet het te besteden geld. Het ligt voor de hand dat het volgende 
district, dat Arjan Jansen kan helpen, district Zuid is omdat zowel de MGC Eindhoven 
Lichtstad als de MGC Geldrop de NMB heeft laten weten daar belangstelling voor te hebben.  
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4. Voorstel tot vaststelling van: 
a. Het Financieel verslag 2024 

De penningmeester neemt het woord en hoopt dat eenieder in staat is geweest om 
de jaarstukken te bestuderen. Hij licht enkele punten toe. 
We hebben een negatief saldo van ongeveer 353 euro. Hij stelt aan de ALV voor, dat, 
zoals gebruikelijk, het negatieve bedrag wordt onttrokken aan de algemene reserve.  
We hebben bij de bijdrage van de NOC*NSF ook het bedrag van 5.094 euro 
ontvangen bedoeld voor de inspanningen van Versterken Sportbonden en Integriteit. 
De accountmanager van NOC*NSF heeft aangegeven dat we de inspanningen en de 
kosten van Versterken Sportbonden goed moeten verantwoorden in de jaarstukken. 
De NMB krijgt nog een format hoe deze rapportage te verwerken. Dat kan 
bijvoorbeeld een toelichting zijn met een tekst. Er hoeft geen reallocatie plaats te 
vinden voor de inspanningen en kosten die pas gemaakt worden in 2025. We willen 
ook een subsidie aanvragen voor Versterken Sportbonden en Integriteit voor het jaar 
2025.  
 
Verder vermeldt de penningmeester dat er is een goede aansluiting is met de 
begroting van 2024. 
 
Er zijn geen vragen vanuit de vergadering. De voorzitter bedankt de penningmeester 
voor het opstellen van dit Financieel verslag 2024. 

b. Verslag van de Financiële Commissie 
Namens de Financiële Commissie neemt Rick Peeters het woord. De voltallige 
commissie heeft de jaarrekening vergeleken met de onderliggende documenten.  Er 
zijn geen verschillen aangetroffen. De commissie heeft vooral gelet op bijzondere 
kosten. Deze heeft de commissie niet gevonden. Alle vragen van de commissie zijn 
door de penningmeester naar tevredenheid beantwoord. Er zijn geen 
bijzonderheden aangetroffen. De Financiële Commissie stelt de Algemene 
Vergadering voor om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde beleid van 
2024. 
De voorzitter bedankt de Financiële Commissie 

c. Balans en de staat van baten en lasten over 2024 
Uit deze staat blijkt dat we een klein tekort hadden van ongeveer 353 euro, die 
alvast verwerkt zijn in de jaarstukken. De vergadering heeft geen vragen over deze 
stukken.  

 
5. Voorstel tot het verlenen van decharge aan de leden van het bestuur 

De voorzitter vraagt de vergadering om decharge te verlenen voor het gevoerde beleid. De 
vergadering is akkoord met het verlenen van decharge voor het gevoerde beleid. 
De voorzitter bedankt de penningmeester en de Financiële Commissie, maar ook de leden van de 
NMB voor het geven van het vertrouwen aan het bestuur, zodat het bestuur weer verder kan 
gaan met dit werk. 
 

6. Voorstel tot vaststelling van het NMB Jaarverslag 2024 
De voorzitter vraagt de vergadering of iemand vragen heeft over dit NMB Jaarverslag 2024, 
waarin de punten staan die van belang zijn voor de NMB, maar ook voor de rapportage aan de 
NOC*NSF. De vergadering heeft geen vragen of opmerkingen. De voorzitter concludeert dat 
daarmee het NMB Jaarverslag 2024 is vastgesteld. 

http://www.minigolfbond.nl/
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7. Voorstel tot vaststelling van het meerjaren integriteitsbeleidsplan 2025-2028 

a. Vaststelling document 
De secretaris licht toe dat het meerjaren integriteitsbeleidsplan de basis is waar we 
de komende jaren als NMB en verenigingen aan moeten gaan werken. Er staat onder 
andere in welke activiteiten we dit jaar gaan oppakken en welke activiteiten we dit 
jaar willen afronden. Daarover zullen we weer in het NMB Jaarverslag van 2025 
rapporteren aan de ALV en aan de NOC*NSF.  
De activiteiten zijn ontleend aan het integriteitsplan ‘light’ van de NOC*NSF. Een deel 
van deze activiteiten houden verband met de Minimale Kwaliteitseisen (MKE’s) van 
de NOC*NSF. Het document is opgesteld in nauw overleg en met adviezen van 
mevrouw E. Frijlink, die we hebben mogen inhuren als begeleiding met de 
bovengenoemde subsidie van de NOC*NSF voor Integriteit. De NMB vindt het 
belangrijk om een goed integriteitsbeleid te voeren en uit te dragen aan de 
verenigingen.  
De voorzitter vraagt de vergadering of er nog vragen of opmerkingen zijn ten aanzien 
van het meerjarenbeleidsplan. Dat is niet het geval. De vergadering stelt het 
meerjaren integriteitsbeleidsplan 2025-2028 vast. 

b. 4V’s en VOG beleid NMB 
De secretaris zegt dat het van groot belang is voor de verenigingen om het 4V beleid 
van de NOC*NSF  binnen de vereniging te bespreken en daarop zelf beleid te maken 
binnen de vereniging. Bij de stukken hebben de verenigingen een link gekregen 
waarmee ze toegang hebben tot veel duidelijke informatie en uitleg over dit 4V 
beleid. Belangrijk zijn onder andere de gedragsregels en het VOG beleid. Op het 
gebied van de 4V’s zal de NMB de verenigingen blijven motiveren om zich daarin te 
verdiepen. De NMB is bezig om de mogelijkheid te verkrijgen om gratis VOG aan te 
kunnen vragen voor vrijwilligers.  
 

De voorzitter bedankt de secretaris voor het werk inzake het meerjarenbeleidsplan. 
 
8. Voorstel tot vaststelling van de aanpassingen aan de klachtenregeling van de NMB 

De secretaris stelt vast dat de klachtenregeling niet ingrijpend is veranderd, maar wel in lijn is 

gebracht met het model klachtenregeling, die de NMB ontvangen heeft van mevrouw E. Frijlink. 

De klachtenregeling is bedoeld voor klachten over vrijwilligers van de NMB, waaronder de 

bestuursleden. Klachten over grensoverschrijdend gedrag horen niet ingediend te worden via 

deze klachtenregeling, maar bij het Meldpunt Grensoverschrijdend Gedrag.  

De voorzitter vult aan dat dit typisch zo’n regeling die je hoopt niet nodig te hebben, maar wel 

moet hebben. Er zijn geen vragen uit de vergadering. De Klachtenregeling van de NMB is hiermee 

vastgesteld. 

 
9. Voorstel tot vaststelling van de concept wedstrijdkalender 2026 

De Topsportcoordinator heeft een opmerking over van de wedstrijdkalender 2025. MGC 
Drachten had zich bij de landelijkwedstrijdleider, bondsbureau en topsportcoördinator 
aangemeld voor de NK Matchplay van 2025. Daar heeft MGC Drachten helaas helemaal geen 
reactie op gehad. De topsportcoördinator biedt zijn excuses aan voor het niet reageren op deze 
aanmelding. In de voorgaande ALV van 30 november is reeds besloten dat de NK Matchplay in 
2025 in Appelscha wordt gehouden.  

http://www.minigolfbond.nl/
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De penningmeester heeft een opmerking over de Interland return in België in 2026. Daar staat 
de datum en plaats nog niet van vast. Dit moet nog worden besloten door het bestuur in België. 
De concept wedstrijdkalender 2026 is daarmee vastgesteld. 
De voorzitter roept de verenigingen en districten op om met een voorstel naar de 
topsportcoördinator te komen als er wensen zijn om in 2026 (of latere jaren) een bepaalde NK te 
organiseren. In de najaars ALV van 2025 kan dit dan voorgelegd worden aan de vergadering en 
worden goedgekeurd. De topsportcoördinator licht toe dat hij ook graag ziet dat hij samen met 
de districtswedstrijdleiders de concept-wedstrijdkalender kan samenstellen.  
  

10. Mededelingen van de topsportcoördinator 
De topsportcoördinator legt de vergadering uit dat hij werkt met een roulerend schema voor de 
toewijzing van de NK’s aan districten. Daarmee wordt bepaald welk district welk NK krijgt 
toegewezen. 2025 is een apart jaar, omdat de MGC Appelscha de Champions League heeft 
toegewezen gekregen. We willen daarom, zoals afgesproken in de Najaarsvergadering van 2025, 
zoveel mogelijk wedstrijden houden op de vilt en eterniet banen van de MGC Appelscha. Als we 
na 2025 weer verder gaan met dit roulatie-schema (waar we in 2024 gebleven waren) dan gaan 
we in 2026 weer drie keer naar Noord en één keer naar Zuid. De voorzitter pleit ervoor om 
daarom het schema te resetten, zodat de kampioenschappen beter verdeeld worden over de 
districten. De topsportcoördinator stelt voor om de matchplay 2026 dan te spelen bij de MGC 
Drachten.  
 
De topsportcoördinator meldt verder dat de LHK het volgende weekend start. De 
topsportcoördinator zal een verslag maken van deze eerste LHK wedstrijd voor de NMB 
Nieuwsbrief. In deze eerste LHK wedstrijd zullen we een noviteit beleven: de scores worden 
ingegeven via de telefoon. Zodoende kunnen online de scores nu zelfs per baan worden gevolgd. 
De teamleiders hebben een handleiding gekregen voor hun teamleden waarin staat hoe om te 
gaan met deze telefoons. Ook zal de topsportcoördinator op de zaterdag voor de wedstrijd aan 
iedereen, die daarmee onbekend is, een uitleg geven hoe de scores moeten worden ingevoerd. 
De MGC Aalsmeer vraagt of je elke baan apart moet ingeven of een ronde. De 
topsportcoördinator legt uit dat elke baan apart wordt ingevoerd door spelers van de 
spelersgroep (net als op papier), en dat de score op die baan via internet naar Bangolf wordt 
gestuurd, en dan door iedereen kan worden ingezien via de website van de NMB. Na baan 18 
wordt de telefoon door de spelersgroep ingeleverd en de spelers van de spelersgroep moeten de 
juistheid van de scores aftekenen bij de vrijwilliger(s) van de wedstrijdorganisatie (de organisatie 
beheert de telefoon en de lijst van afgetekende scores). 
 
De topsportcoördinator deelt verder mee dat hij met de bondscoaches al druk bezig is met de 
organisatie van de deelname aan internationale wedstrijden. Het onderkomen voor de senioren 
dames- en herenteam en de begeleiders in Zaton (Kroatië) is reeds geboekt. Er gaat ook een 
herenteam met begeleiders naar de Algemene Klasse in Neheim (Duitsland).  

 
De wedstrijdleider Zuid geeft aan dat de MGC Geldrop zich moet terugtrekken voor deelname 
aan de LHK. De topsportcoördinator heeft nog geen afmelding gehad. De topsportcoördinator 
vindt deze mogelijke afmelding erg jammer.  
Er zijn verder geen vragen voor de topsportcoördinator en de voorzitter bedankt de 
topsportcoördinator. 
 
 

http://www.minigolfbond.nl/


  Functie: Secretaris 
 Email: secretaris@minigolfbond.nl 
   

 
www.minigolfbond.nl Najaars ALV,  22 november 2025, Agendapunt 2
    
 

 
 
 

Aangesloten bij NOC*NSF en de World en European Minigolfsport Federation 

Page 7 of 8 
 

11. Mededelingen van de PR-functionaris 
De PR-functionaris is afwezig. De voorzitter memoreert dat de PR-Functionaris recent alle 
informatie over de landelijke Open Dag heeft gestuurd aan de verenigingen. Tot onze vreugde 
hebben zich een groot aantal verenigingen zich aangemeld om de minigolfsport op deze wijze te 
promoten. Jeroen van Holland licht desgevraagd toe dat de posters voor de Open Dag meer 
specifiek gemaakt kunnen worden voor een vereniging door het gebruiken van een eigen 
verenigingsfoto en/of tekst op de poster. Jeroen moedigt de verenigingen aan om van deze 
service gebruik te maken.  
Het Bondsbureau vraagt of er misschien een algemene poster voorhanden is met daarop alle 
verenigingen die aan de Open Dag meedoen, zodat alle leden van verenigingen die kunnen 
ophangen in hun directe omgeving. Dit idee zal worden doorgegeven aan de PR-functionaris.  
 
De MGC De Vrije Slag zegt dat hij nog weinig informatie heeft gezien over de Open Dag. De 
banen en bestrating van het minigolfcomplex van MGC de Vrije Slag zullen per eind april 
vernieuwd worden. Op 3 mei zal een officiële plechtigheid met aanwezigheid van de voltallige 
gemeenteraad plaatsvinden om de banen weer in gebruik te nemen.  Daarbij zijn de inwoners 
van de gemeente uitgenodigd voor een gratis rondje minigolf.  
 
De MGC Eindhoven had een template verwacht voor de verenigingen die ze kunnen gebruiken 
voor de Open Dag.  
 
De topsportcoördinator waarschuwt ervoor dat dit de eerste keer is dat we de Open Dag 
organiseren, en dat we wellicht met aanloopproblemen te maken krijgen. Daar moeten we wel 
rekening mee houden. We moeten daardoor niet te snel de moed verliezen en ook volgend jaar 
met dit initiatief doorgaan. De voorzitter vult aan dat we na de Open Dag met de deelnemende 
verenigingen moeten evalueren wat goed ging en wat we kunnen verbeteren. 
 

12. Vacatures bij de NMB 
De secretaris zegt dat er geen kandidaten zijn aangemeld voor de openstaande vacatures.  
We zoeken nog steeds naar een integriteitsmanager, maar dit mag ook een minder zware 
invulling hebben, te weten een integriteitscoördinator.  
 
Het bestuur van de NMB zoekt naar geschikte kandidaten voor het Meldpunt. Deze wordt nu 
bemenst door Ben Zonneveld. Het bestuur zoekt naar een tweede persoon, het liefst een 
kandidate. Het bestuur verzoekt de verenigingen mee te zoeken naar een geschikte 
kandidaat/kandidate. Er is een gerichte opleiding bij de NOC*NSF voorhanden.  
 
De vacature webmaster is vacant, en wordt nu waargenomen door het Bondsbureau. Ook hier 
geldt dat het fijn zou zijn als de verenigingen meezoeken naar een geschikte 
kandidaat/kandidate. De voorzitter pleit ervoor dat de verenigingen deze vacatures ook in hun 
eigen nieuwsbrief of mededelingen board kenbaar maken.  
Kees van de Peppel is geïnteresseerd in deze webmaster functie. Het Bondsbureau zal een en 
ander laten zien aan Kees.  

 
13. Rondvraag 

De voorzitter vraagt aan de topsportcoördinator of het nieuwe Bondskampioenschap 2 tegen 2 
gaat rouleren over de districten, net als bij de NK’s. De topsportcoördinator vindt dit wel de 
bedoeling. Het kampioenschap is nu de aftrap van het seizoen. Het voordeel van Putten is dan 
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dat de banen overdekt zijn,  en dat we dus niet afhankelijk zijn van het weer. De voorzitter zal dit 
onderwerp meenemen in de enquête.  
Arjan Jansen heeft tijdens de vergadering contact gehad met Silvia Holtkamp inzake de scholing. 
Hij meldt dat het idee is om de subsidie voor scholing via de service lijst van het sportakkoord te 
doen. Mocht dit allemaal rondkomen dan zal dit met de secretaris communiceren en in gang 
zetten.  
 
De leden van de MGC Aalsmeer, die vooral alleen lokaal spelen vinden het sportlidmaatschap te 
duur om mee te doen voor twee NK’s. De voorzitter zegt dat volgens hem wel meevalt, voetbal 
en andere sporten zijn veel duurder.  
 
De MGC De Vrije Slag vindt het leuk om een klein aandenken aan kampioenen te geven die ze 
zichtbaar kunnen dragen. Bijvoorbeeld in insigne/badge. Bij scouting gebruikt men dat ook voor 
bepaalde prestaties. De voorzitter voelt hier wel wat voor. Hij heeft een vergelijkbaar plan voor 
ogen voor de vereniging RMC de Hole Ridders. Deelnemers aan de interland kregen vroeger bij 
eerste deelname een vaantje met sterretje kregen, en daarna voor iedere deelname een extra 
sterretje er bij. 
 
De MGC Eindhoven Lichtstad vraagt het aantal leden. De secretaris meldt dat er rond 370 leden 
zijn. We hopen na de Open Dag nog meer leden te hebben. 
 
Verder zijn er geen vragen. De voorzitter bedankt de verenigingen die aanwezig zijn in de ALV. 
Verder kondigt hij aan dat hij in de Nieuwsbrief een stukje zal schrijven dat hij de afwezige 
verenigingen heeft gemist, zeker nu we de voorjaars ALV digitaal houden. Het is een kleine 
moeite om digitaal aan te haken en mee te luisteren.  
 

14. Sluiting door de vice voorzitter 
De vice voorzitter sluit de vergadering om 21.27 uur en dankt allen voor hun aanwezigheid in 
deze vergadering. 
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